

1 फरवरी तक ऑनलाइन भर सकते हैं नामांकन फॉर्म

जांजगीर। जहाँदर नंदकुमार पटेल विधिशास्त्रालय रामपुर में मुद्रण परीक्षा में शामिल होने वाले परिशिष्टियों के लिए नामांकन व परीक्षा फॉर्म लेने के लिए अधिसूचना जारी की है। मुख्य बार्किंग परीक्षा पदवि में सम्मिलित होने वाले स्नातक व स्नातकोत्तर के परीक्षार्थी विधिशास्त्रालय की वेबसाइट <https://www.ac.in> पर ऑनलाइन नामांकन व परीक्षा आवेदन 1 फरवरी तक भर पाएंगे। 2 से 6 फरवरी तक 200 रुपए विलंब शुल्क लिया जाएगा। वहीं विद्यार्थियों को आवेदन, रसीद व अन्य दस्तावेज को 8 फरवरी तक कलेज में जमा करना होगा। कलेजों को विद्यार्थियों के दस्तावेज 12 फरवरी तक कलेज भेजना होगा। यूनिवर्सिटी ने स्पष्ट किया है कि ऐसे विद्यार्थी जो पहले या परीक्षा में शामिल हो रहे हैं। उन्हें नामांकन फॉर्म भरना अनिवार्य होगा।

बनारी के पास भारी वाहन ने दुपहिया को चपेट में लिया

जांजगीर। बाइक से घर वापस लौटते समय युवक को एक अज्ञात वाहन टोकर मारकर भाग निकला। इधर दुर्घटना के बाद चालक को इलाज के लिए जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है। मगर 'वह उसकी गोभी' हालत देखा बहरहाल इलाज के लिए सिस्म विभागात्तर भर कर दिया गया है। दुर्घटना के बाद पुलिस आरोपी अज्ञात वाहन को तलाश में जुटी है। मामला जांजगीर थाना अंतर्गत ग्राम बनारी के पास की है। पुलिस के अनुसार दिल्ली निवासी केशव कुमार उपाध्याय मंगलवार को रात लगभग 8 बजे अपराध जंजीरी से वापस घर लौट रहा था। वापस लौटते समय वह एनएच 49 में बनारी से आते सम्राट दुबा के पास पहुँचा था। इसी बीच अज्ञात वाहन ने टोकर मार दी और वाहन का झटकर मशीन टोकर भाग निकला। वहीं बाइक सवार मुकेश मड़क से नीचे गड़बड़े में जा गया। इधर दुर्घटना को जानकारी लगते ही सड़क पर लोगों की भीड़ लग गई, इसी बीच आसपास के लोगों ने इसकी सूचना के भाई दीपक को दी। दुर्घटना को जानकारी मिलते ही दीपक न्यायालय के पास पहुँचा और आसपास के लोगों को मदद से इलाज के लिए जिला अस्पताल लेकर पहुँचा, मगर यहाँ डॉक्टरों ने उसकी हालत देख विस्मय प्रकट कर दिया। बहरहाल पुलिस ने मामले में चालक के खिलाफ एफआईआर दर्ज कर विवेचना में लिया है।

नाबालिग से दुष्कर्म करने वाला आरोपी चढ़ा हत्ये

जांजगीर। किशोरी को भाइयार ले जाने और उसके साथ दुष्कर्म करने वाले आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। मामला सरगाँव जिला क्षेत्र का है। पुलिस के अनुसार 13 जनवरी 2022 को सरगाँव थाना अंतर्गत एक गाँव की किशोरी अनाथक लयाला हो गई। परिवार को जानकारी मिलते ही किशोरी के परिवार थाना पहुँचे और घटना को जानकारी पुलिस को दी। इधर पुलिस ने प्रार्थी को रिपोर्ट पर मामले में अज्ञात आरोपी के खिलाफ एफआईआर दर्ज कर विवेचना में लिया। किशोरी की पताका भी का रही थी। इसी बीच पुलिस को सूचना मिली कि किशोरी जैनुपुर थाना अंतर्गत ग्राम मुसल के दिलीप कुमार चौधरी के साथ है। इधर सूचना मिलते ही पुलिस को टीम को मौके पर पहुँची और आरोपी दिलीप कुमार के कब्जे से किशोरी को मुक्त कराया। पुलिस ने पीड़िता के बचाने के आधार पर मामले में आरोपी के खिलाफ अपहरण और दुष्कर्म कर मामला दर्ज कर उसे गिरफ्तार किया है।

उत्कर्ष योजना के लिए 14 तक कर सकते हैं आवेदन

जांजगीर। पीछा जवाहर लाल नेहरू उत्कर्ष योजना में 6 वीं में प्रवेश के लिए आवेदन को सुरुआत हो रही है। इसमें आवेदन करने के लिए राज्य का मूल निवासी, अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति वर्ग का हो व 17वीं में संघालित किसी मान्यता प्राप्त विद्यालय में निरतिथ अध्येतार हो, बतौर 4 वीं परीक्षा में 80 प्रतिशत से अधिक अंक या समकक्ष ग्रेड प्राप्त किया हो। पालक को बार्किंग आय 2.50 लाख रुपए से अधिक न हो, वे ग्राम पंचायत, जनपद पंचायत, नगर पंचायत क्षेत्र के विद्यालय में ही अध्ययनरत विद्यार्थी 14 फरवरी तक अपने विद्यालय में निश्चित प्रपत्र में आवेदन जमा कर सकते हैं। आवेदन पत्र के साथ पालकों की महसूल, आयकरदाता न हो का प्रमाण पत्र संस्था से प्रमाणित होना में होने का प्रमाण-पत्र संबंधी जानकारी आदि को कापी देनी होगी।

शराबखोरी के चक्र में युवक ने चाकू से किया हमला

जांजगीर। शराब रतेयन नगई के पास मंगलवार को रात 8 बजे तेन-देन की बत्ती को लेकर दो युवकों में झगड़ा मचा हो गया। इसी बीच एक युवक ने चाकू से दूसरे को घेर कर हमला कर दिया। इकाई बाइक से फरार हो गया। बाइक के बाद पुलिस आरोपी को तलाश में जुटी है। मामला लोहा रानी क्षेत्र का है। पुलिस बत्ती जांजगीर में रहने वाला युवक दीपेश कहरा मंगलवार को शाम लगभग 7 बजे अतिक्रम कहरा के साथ नेला की ओर चूने देना गया था। रात लगभग साढ़े 8 बजे के आसपास दीपेश नेला रतेयन की ओर पहुँचा। वहाँ नेला को रेतान खान अपने दो साथी के साथ पहुँचा। वे दीपेश से शराब पीने के लिए रुपए मांगने लगे। इस बात को लेकर दोनों के बीच झगड़ा शुरू हो गया। इसी दौरान रेतान ने अपनी जेब से चाकू निकाला और दीपेश को पीट कर जालिया हमला कर वहाँ से भाग निकला। इधर घटना के बाद उसके दोस्तों ने बीच कबल कर घायल दीपेश को इलाज के लिए जिला अस्पताल पहुँचाया और इसकी इसकी सूचना घायल के परिवार को दी। बाइक के बाद परिवार नेला चौकी पहुँचे और इसकी रिपोर्ट दर्ज कराई। पुलिस ने प्रार्थी को रिपोर्ट पर आरोपी रेतान खान के खिलाफ एफआईआर दर्ज कर विवेचना में लिया है।

अधिवक्ता संघ के थवाईट बने अध्यक्ष

जांजगीर। अधिवक्ता संघ चोपा की नई कार्यकारी का चुनाव बुधवार को अधिवक्ता कम्प्यूटर-न्यायालय परिसर में संपन्न हुआ। नई कार्यकारी में अध्यक्ष के लिए अधिवक्ता भीमन थवाईट निर्वाचित हुए। अधिवक्ता संघ चुनाव में भीमन थवाईट को कुल 38 मत मिले तो वहीं अधिवक्ता डी.डी राठौर को 25 मत मिले। बरिष्ठ उपाध्यक्ष पद के लिए अधिवक्ता जितेंद्र जयसवाल व महिला उपाध्यक्ष शालिनी सोनी व सचिव पद के लिए अधिवक्ता प्रमोद राठौर, सह सचिव के लिए उमय यादव, संचयकी सचिव पद के लिए अनिल महार और अधिवक्ता प्रयाश सचिव के लिए हिरामन कुर्मी, निर्वाचित हुए। तो वहीं कार्यकारी सदस्य के लिए सत्यनारायण देवांगन को निर्वाचित निर्वाचित घोषित किया गया। वहीं शेष अन्य कार्यकारी सदस्यों का चयन कार्यकारी बैठक में को जापुरी। निर्वाचित कार्यकारी सदस्यों ने पुरी निष्ठा, लगन, पक्षता के बरि अधिवक्ता हित में सौंप गए दायित्वों को निर्वहन करने, आवश्यक निर्णय लेने की प्रतिबद्धता जताई। युवा निर्वाचन अधिकांरी अधिवक्ता सतीश कुमार सोनी व सहायक निर्वाचन अधिकांरी अमर नाथ श्रीवास्त के नेतृत्व में चुनाव संपन्न हुआ।

आंगनबाड़ियों का हालचाल जाना शिशु संरक्षण माह के शुरुआत में

भालखरीदा। स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग द्वारा शिशु संरक्षण माह 21 जनवरी से 21 फरवरी तक मनाया जा रहा है। इसी क्रम में सभी स्वास्थ्य केंद्रों में विशेष अधिव्यान चलाया जा रहा है जिसमें बच्चों को विटामिन ए और आयरन सिरप पिलाई जा रही है। इस संबंध में चोपमओ डॉ. मूल्युवय राठौर ने बताया कि यह शिशु संरक्षण माह 21 जनवरी से 21 फरवरी तक आयोजित होगा है, जिसमें 21 जनवरी 24, 28, 31 जनवरी और 4 फरवरी 7, 11, 14, 18 और 21 फरवरी को विकासखंड भालखरीदा में 230 सत्र आयोजित कर 6 माह से 5 वर्ष के कुल 13527 बच्चों को आइएफए सिरप और 9 माह से 5 वर्ष के 13172 बच्चों को विटामिन ए पिलाई जाएगा।



विभाग के डॉ. मूल्युवय राठौर चोपमओ, बनेशर पटेल चौपीएण, फुलसय वुटे बौटीओ और समस्त स्वास्थ्य पर्यवेक्षकों द्वारा 21 जनवरी को शिशु संरक्षण माह के प्रथम सत्र पर अलग अलग आंगनबाड़ी केंद्रों में आयोजित सत्र का निरीक्षण किया गया और साथ में सभी बच्चों के पालक से अपील की कि सभी अपने बच्चों को जन्दाकी स्वास्थ्य केंद्र या आंगनबाड़ी ले जाकर विटामिन ए और आयरन सिरप जरूर पिलाए।

तमनार धान खरीदी केंद्र गट्टे में 4 घर फेस दर्ज

रायगढ़। रायगढ़ तमनार धान खरीदी केंद्र में समर्थन मूल्य पर खरीद गए धान में से 26111 किलो 60 किलो धान का घोचाल करने वाले लोगों को सस्पेंड कर दिया गया है। दोषियों ने अभी तक कोर्टवाला मौजूद का बचाव भी नहीं किया है। इस बीच सूचना की देर शाम समिति प्रबंधक, कम्प्यूटर ऑपरटर, फंड प्रभारी व बाइडना प्रभारी के खिलाफ तमनार धान में एफआईआर दर्ज कराई गई। कलेक्टर द्वारा कर्नाई गई टीम में शामिल नाबख तहसीलदार रथिभ परदेन, खाद्य निरीक्षक नरेंद्र कर्ण, सहकारी निरीक्षक अविनाश करण, मंडी निरीक्षक केशवी करन ने 15 जनवरी को रात तमनार केंद्र को जांच की थी। इस जांच में रिपोर्ट और भीतिक सत्यापन में 26111 किलो 60 किलो धान कम पाया गया। इसके अलावा आंगनवाड़ में बरदारी के विवाद 4054 नए बाइती अधिक व 5980 पुराने बाइती कम पाए गए।



जांजगीर-चांपा। जिले में एक दुर्घटना घटने में 18 बर्षीय युवक की मौत हो गई। नवागढ़ थाना क्षेत्र के गोपा गाँव में हुई इस घटना में किशन जोगेश्वर नाम का युवक ट्रेक्टर से गिरकर दूरी के पहिए के नीचे आ गया। घटना सुबह करीब 6 बजे की है, जब किशन अपने साँघियों के साथ कनकपुर से ईट लोड कर वापस लौट रहे थे।

विवाद पर 5 लोगों ने की महिला की हत्या

जांजगीर-चांपा में पिता-पुत्र समेत तीन को 5-5 साल की सजा डंडे-पथर से ले ली थी जान

जांजगीर-चांपा। इसीसाइके जांजगीर-चांपा जिले के ग्राम उमना में पापु की देवी से महालक्षण केरुशर को लेकर हुए विवाद में एक महिला की हत्या के मामले में कोर्ट ने तीन आरोपियों को दोषी करार देते हुए 5-5 साल की सजा सुनाई है। यह घटना 31 मई 2023 की है, जब पीड़ित नारायण चौधरी का घर लौटा तो देहा कि आरोपी नानुदस महेंद्र, शिवादास और लक्ष्मीदास सहित उसकी पत्नी सविता और माता सुरजा बाई से माली-गलीज कर चुकी थी। विवाद का कारण घर के सामने लागी पानी की टेंकी का पहालक्षण केरुशर था। यह पीड़ित परिवार ने इसका विरोध किया, तो तीनों आरोपियों ने हमला कर दिया। हमले में गोपीर कृष से पावल सुरजा बाई को पहले डमरू अनामल और फिर रायगढ़ के शासकीय अस्पताल में भर्ती कराया गया। 31 मई से 7 जून 2023 तक इलाज के बाद उन्हें हिमनाई कर दिया गया, लेकिन 20 जून 2023 को उनकी मौत हो गई। आरोपियों को 5-5 साल की सजा

न्यायालय ने तीनों आरोपियों को भारतीय दंड संहिता का धारा 304 भाग 2/34 के तहत दोषी पाते हुए 5-5 वर्ष के सख्य कारावास को सजा सुनाई। साथ ही धारा 323/34 के तहत 1-1 माह का अतिरिक्त कारावास भी दिया है। किशन लोख अतिथीयक एक्सेरिटी एक्ट धीज कुमार शुक्ला को पेशी के बाद यह फैसला आया है। न्यायालय ने तीनों आरोपियों को भारतीय दंड संहिता की धारा 304 भाग 2/34 के तहत 5-5 वर्ष की सख्य कारावास को सजा सुनाई है। साथ ही धारा 323/34 के तहत 1-1 माह का अतिरिक्त सख्य कारावास की सजा सुनाई है।

जिले में नगरीय निकाय और पंचायत चुनाव की तैयारी

11 फरवरी को नगरीय निकाय का मतदान, 3 चरणों में होंगे पंचायत चुनाव

जांजगीर-चांपा। जिले में आगामी नगरीय निकाय और विस्तरीय पंचायत चुनावों की तैयारियों को लेकर कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी आकाश छिक्रारा ने राउनेतिहक दलों के प्रतिनिधियों के साथ बैठक को। नगरीय निकाय चुनाव के लिए 22 जनवरी से निर्वाचन सूचना का प्रकाशन और नाम निर्देशन की प्रक्रिया शुरू होगी। नाम निर्देशन की अंतिम तिथि 28 जनवरी निर्धारित की गई है। 29 जनवरी को नाम निर्देशन पत्रों को जांच होगा, जबकि 31 जनवरी तक उम्मीदवार अपना नाम घोषण से जुड़ेंगे हैं। इसी दिन चुनाव चिह्न का आवंटन भी किया जाएगा। मतदान 11 फरवरी को होगा और परिणाम 15 फरवरी को घोषित किए जाएंगे। विस्तरीय पंचायत चुनाव तीन चरणों में



संघ होंगे। इसकी प्रक्रिया 27 जनवरी से शुरू होगी, जिसमें निर्वाचन सूचना, सीटों का आरक्षण और मतदान केंद्रों की सूची प्रकाशित की जाएगी। सभी तीन चरणों के लिए नाम निर्देशन की अंतिम तिथि 3 फरवरी है। 4 फरवरी को नाम निर्देशन पत्रों को जांच होगा और 6 फरवरी को नाम घोषण की अंतिम तिथि के साथ चुनाव चिह्न का आवंटन किया जाएगा। इस बैठक में चुनाव प्रक्रिया को निपटार और शांतिपूर्ण तरीके से संचालन करने की रणनीति पर विचार के साथ चर्चा की गई। निर्वाचन अधिकारी आकाश छिक्रारा ने बताया कि 11 फरवरी को नगरीय निकाय का मतदान होगा, जिसमें 1,318 मतदाता हैं। इसमें 354 संवेदीयता मतदान केंद्र हैं, जिनमें से 87 प्रथम चरण वरन्दी-ई, अकलतरा, द्वितीय चरण-नवागढ़ तृतीय चरण-बलीदा, चामागढ़ जांजगीर-चांपा जिले में कुल 3 नगर

नौकरी के लिए बोगस सर्टिफिकेट का मामला उजागर

आरोपी को सख्य कारावास और अर्धदंड की सजा

जांजगीर-चांपा। जांजगीर-चांपा में फजी अकसूची का उद्योग कर नौकरी प्राप्त करने और साख्य छुपाने के आरोपी को विधि धाराओं में 3-3 साल और 2 साल के सख्य कारावास तथा अर्धदंड की सजा सुनाई है। आरोपी रामकृष्ण राठौर ने 28 दिसंबर 1984 को फजी अकसूची के आधार पर मुख्य अभियंता, मिनी माता इस्वट बगो परिवोजना में एलडीसी के पद पर नियुक्ति प्राप्त की। बाद में वह विभिन्न कार्यालयों में पदस्थ रहा। सन 2015 में प्रार्थी जितेंद्र राठौर ने आर्टिआई के माध्यम से जानकारी मांगी। इस पर आरोपी ने विभाग में अकसूची के गुण होने का दावा किया और सख्य पत्र में अपनी कामगतिथि 05/08/1953 बताया। विभाग ने इस मामले को 31 अगस्त 2015 को खेतिनयुक्त कर दिया। प्रार्थी को शिकायत पर पुलिस ने जांच की तो आरोपी को फजी अकसूची का खुलासा हुआ। संबंधित क्लर्क से जांच में पता चला कि आरोपी ने हाइ परीख नहीं दी थी और अकसूची वाला दस्ता जमा नहीं की गई थी। इस मामले में शासन की ओर से सहायक जिला लोक अधियोजन अधिकारी एस. अग्रवाल ने पेशी की।



जांजगीर-चांपा। जिले में एक दुर्घटना घटने में 18 बर्षीय युवक की मौत हो गई। नवागढ़ थाना क्षेत्र के गोपा गाँव में हुई इस घटना में किशन जोगेश्वर नाम का युवक ट्रेक्टर से गिरकर दूरी के पहिए के नीचे आ गया। घटना सुबह करीब 6 बजे की है, जब किशन अपने साँघियों के साथ कनकपुर से ईट लोड कर वापस लौट रहे थे।

ट्रक की टोकर से कैफे संचालक की मौत

बिलासपुर। बिलासपुर-रायपुर निेशनल हाइवे में दुधवार की देर शाम अज्ञात ट्रक ने बाइक को टोकर मारा, जिससे बाइक सवार कैफे संचालक की मौत हो गई। हाइवा नेशनल हाइवे में सरगाँव के पास रेट्टे उन सर्विस में हुआ। घटना के बाद आरोपी चालक ट्रक लेकर फरार हो गया। पुलिस उसकी तलाश कर रही है। घटना सरगाँव थाना क्षेत्र की है। बिलासपुर के किशन के युद्धनिर्माण विभागीय क्लर्क कुमार प्रसाद (29) की पत्नी के ट्रक टैंक के कैफे संचालक था। बुधवार को वह किसी काम से सरगाँव गाँव था। देर शाम वापस वह अपने घर लौट रहे थे। अभी बाइक सवार बिलासपुर निेशनल हाइवे में सरगाँव स्थित रेट्टे उन सर्विस परिया के पास पहुँचा था। उसी समय ट्रक से आ रही टोकर के चलकर उसकी बाइक की पीछे से टोकर मारी तो जिसका मौके पर ही मौत हो गई।

सपने दिखाकर इज्जत से खिलवाड़



जांजगीर-चांपा। जिले के शिवरीनारायण थाना क्षेत्र में एक नाबालिग लड़की के साथ दुष्कर्म का मामला प्रकट में आया है। पुलिस ने आरोपी के बचन ओमकारिका करण (31) को गिरफ्तार कर लिया है। आरोपी ने पीड़िता को शादी का झाँस देकर दुष्कर्म किया और उसका पीड़िता के अनुसार, आरोपी ने उससे शादी का वादा करते हुए रुपए का नाटक किया और फिर उसके साथ दुष्कर्म किया। इतना ही नहीं, आरोपी ने पीड़िता का अश्लील वीडियो और वोटो अपने मोबाइल में कलेट कर लिया और उन्हें सांभाल लीला व सावरल करने की धमकी देकर लगातार ब्लैकमेल कर रहा।

दुष्कर्म के आरोपी को पेशीका गिरफ्तार पीड़िता को शिकायत के बाद पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 376(2), 11, 506 और पोस्को एक्ट की धारा 4, 6 के तहत मामला दर्ज किया। पुलिस ने शिवरीनारायण में प्रथम सख्य आरोपी को पेशीदेवी कर गिरफ्तार कर लिया और उसे सांभाल लीला व सावरल करने की धमकी देकर लगातार ब्लैकमेल कर रहा।

संघ होंगे। इसकी प्रक्रिया 27 जनवरी से शुरू होगी, जिसमें निर्वाचन सूचना, सीटों का आरक्षण और मतदान केंद्रों की सूची प्रकाशित की जाएगी। सभी तीन चरणों के लिए नाम निर्देशन की अंतिम तिथि 3 फरवरी है। 4 फरवरी को नाम निर्देशन पत्रों को जांच होगा और 6 फरवरी को नाम घोषण की अंतिम तिथि के साथ चुनाव चिह्न का आवंटन किया जाएगा। इस बैठक में चुनाव प्रक्रिया को निपटार और शांतिपूर्ण तरीके से संचालन करने की रणनीति पर विचार के साथ चर्चा की गई। निर्वाचन अधिकारी आकाश छिक्रारा ने बताया कि 11 फरवरी को नगरीय निकाय का मतदान होगा, जिसमें 1,318 मतदाता हैं। इसमें 354 संवेदीयता मतदान केंद्र हैं, जिनमें से 87 प्रथम चरण वरन्दी-ई, अकलतरा, द्वितीय चरण-नवागढ़ तृतीय चरण-बलीदा, चामागढ़ जांजगीर-चांपा जिले में कुल 3 नगर

चक्र फूल सेहत के लिए होता है बेहद फायदेमंद इससे बनाएं ये स्वादिष्ट भारतीय व्यंजन

चक्र फूल एक अद्वितीय मसाला है जो अपने विशेष स्वाद और सुगंध के लिए जाना जाता है। इसे भारतीय खान-पान में व्यंजनों का स्वाद बढ़ाने के लिए इस्तेमाल किया जाता है।

हालांकि, इस मसाले से भी कई विशेष व्यंजन बनाए जा सकते हैं। इन लेख में हम आपको चक्र फूल से बने काले अनेक भारतीय व्यंजनों की रेसिपी बताएंगे, जिन्हें बनाना आसान होता है।

इन व्यंजनों का स्वाद भी बेहद स्वाभाविक होता है।

चक्र फूल वाली बिरयानी
चक्र फूल वाली बिरयानी एक खास तरह की बिरयानी है, जो आपके मेहमानों को बेहद परदेष्ट आएगी। इसे बनाने के लिए सबसे पहले चावल को धोकर भिगो लें।

अब ची में प्याज, अदक-लहसुन का पेस्ट और टमाटर भी। इसमें दही, मिर्च पाउडर और नमक डालें।

अब इसमें भिजाए हुए चावल डालकर अच्छी तरह मिलाएं। ऊपर से चक्र फूल डालें और धीमी आंच पर पकने दें। जब चावल पूरी तरह पक



चक्र फूल वाला पुलाव
सबसे वाला पुलाव एक आम व्यंजन होता है, लेकिन अगर आप इसमें चक्र फूल का टुकड़ा बदलते हैं तो इसका स्वाद बिल्कुल बदल सकता है।

इसके लिए सबसे पहले बासमती चावल को धोकर रख लें। अब ची गर्म करके उसमें जीरा, लीन और चक्र फूल डालें। इसके बाद इसमें प्याज, गाजर और मटर आदि जैसी सब्जियां डालकर भूनें। अब इसमें धुले हुए चावल मिलाकर पानी डालें और ढक कर पकने दें।

चक्र फूल वाले लड्डू
लड्डू हर त्योहार को रसाने होते हैं, लेकिन अगर आप इन्हें थोड़ा अलग बनाना चाहें हैं तो चक्र फूल का इस्तेमाल करें। इसमें या फूली के लड्डू बनाने के लिए भी ची गर्म करके उसमें बेसन या सूजी भूनें।

आप लड्डू में चीनी को चक्र गूदा या शहद मिला सकते हैं। और भी चक्र फूल का पाउडर डालें और अच्छी तरह मिलाएं।

अपने हाथों से गोल-गोल लड्डू तैयार करें और उन्हें सूखे मेवों से सजाकर परोसें।

जाएँ, तो इसे हरे धनियाँ से सजाकर परोसें।

चक्र फूल वाली खीर
खीर तो आपने कई बार खाई होगी, लेकिन क्या आपने कभी चक्र फूल वाली खीर बनाई है? इसे तैयार करने के लिए सबसे पहले दूध को उबालें और उसमें चावल डालकर धीमी आंच पर पकाएँ।

जब चावल अच्छे से गल जाएँ, तो उसमें चीनी मिलाएँ और इलायची पाउडर और चक्र फूल डालें। थोड़े देर बाद इसमें काजू और बादाम डालकर गैस बंद कर दें।

इसके बाद देर टंडा होने दें और परोसें।

पुष्पा 3 में क्या नजर आएंगी आंचल मुंजाल, कहा-रोल कटने पर निराश थी, पर छोटे रोल में मिला बेहतरीन रिस्पॉन्स

5 दिसंबर 2024 को बड़े पर्दे पर रिलीज हुईं आठ अर्जुन की ब्लॉकबस्टर फिल्म पुष्पा-2 रूल अमी भी चर्चा में बनी हुई है और यह साल 2024 की सबसे ज्यादा आर्नि करने वाली फिल्म भी बनी है। अब फैंस इसमें ओटीटी रिलीज का इंतजार कर रहे हैं। इस बीच पुष्पा 3 के बारे में भी नई-नई अपडेट सामने आ रही हैं। वैसे तो पुष्पा 2 में अल अर्जुन, रियमा सेन्गा, फनाद फामिल जैसे कलाकारों ने भूमिका निभाई, लेकिन एक छोटे से किटकार में अंचल मुंजाल भी नजर आई थीं। ऐसे में अब पुष्पा पार्ट 3 में आंचल मुंजाल को चापसी होगी या नहीं इस पर एक्ट्रेस में सुलना कािका।



अंचल ने पुष्पा 2 में काम करने के अपने एक्सपेरियंस के बारे में भी बातें शेयर कीं, उन्होंने कहा कि हमने तीन सैट्स शूट किए थे, लेकिन इसमें से दो सीन काट दिए गए, जब मैंने यह फिल्म देखा तो मुझे लगा है भावनात्मक डायलॉग काट दिया गया, अब लोग पूना नहीं कैसे प्रतिक्रिया देते? लेकिन मुझे जो प्यार और सहानुभूति मिली वह असंभव बड़ा ही जादूगार है। उन्होंने आगे कहा मेरा प्यार हमेशा चीन के रोलैटर पर होता है और मुझे सच में विश्वास है कि यह चीनी कलाकारों को एक इंफ्लूटेंड टर्न देता है। मुझे पुष्पा 2 का हिस्सा बनने पर गर्व है। मैं बस इस फिल्म का हिस्सा बनना चाहती थी और वह मैंने हासिल कर लिया।

अद्वुत जनी होगी.

शाहिद कपूर स्टार 'देवा' के पोस्टर में सुपे हैं कहानी के अनकड़े राज। इनासाब ने बलाई खास बात

शाहिद कपूर और पुजा हेगड़े स्टार देवा अब बड़े पर्दे पर अपनी भाभाकदार एंटी के लिए तैयार हैं। यह फिल्म शाहिद कपूर को एक बार फिर से एक्सायन से भरपूर अंदाज में पेश कर रही है, और पुजा हेगड़े को मोजुदगी इसे और भी खास बना रही है। देवा का क्रेज बढ़ाने के लिए जी स्टूडियो और राय कपूर ने फिल्म को

वर्कआउट के तुरंत बाद पानी पीना चाहिए या नहीं? जानिए जिम से पहले कितनी मात्रा में पानी पीना सही



शाहिद कपूर और पुजा हेगड़े स्टार देवा अब बड़े पर्दे पर अपनी भाभाकदार एंटी के लिए तैयार हैं। यह फिल्म शाहिद कपूर को एक बार फिर से एक्सायन से भरपूर अंदाज में पेश कर रही है, और पुजा हेगड़े को मोजुदगी इसे और भी खास बना रही है। देवा का क्रेज बढ़ाने के लिए जी स्टूडियो और राय कपूर ने फिल्म को

वर्कआउट के बाद ठंडा पानी पीने के नुकसान वर्कआउट के तुरंत बाद ठंडा पानी पीने से शरीर का तापमान कम हो सकता है, इससे आंखों सर्दी लगने की बहुत अधिक संभावना है, ठंडा पानी पीने से बचना बड़ सकता है, इसलिए विशेष वर्कआउट के बाद सामान्य पानी पीने को सलाह देते हैं, इससे न सिर्फ वजन कम होता है, बल्कि अन्य सर्वांगीतर खतरों भी दूर होते हैं। वर्कआउट के तुरंत बाद पानी पीने से हदस गति पर भी असर पड़ता है, क्योंकि वर्कआउट करने से ब्लाड सर्कुलेशन तेज होता है, उसी तरह ठंडा पानी पीने से हृदय गति और रक्त संसार कम हो जाता है।



शाहिद कपूर, एक भाभाकदार टाइन और पहला गाना भरमंडू मचा वारा किया है, जिससे फैंस का उत्साह और भी बढ़ गया है। ट्रेजर में पहले ही इंटरनेट पर तलका मचा दिया है, और इसके शानदार विजुअल और सीक्रेट्स ने दर्शकों का एक्सपेक्टमेंट सातहें आसमान पर पहुंचा दिया है। फिल्म के पहले लुक ने भी दर्शकों को आकर्षित किया, खासकर शाहिद कपूर के पीछे दिखाई दे रहे महान अभिनेता अमितभ बच्चन को ग्रीफ्टी को देखाकर। इस लुक को लेकर एक इंस्टोरी इन्हाइजर का कहना है कि यह ग्रीफ्टी सिर्फ एक डिजाइन नहीं, बल्कि फिल्म की कहानी और टोन को रेखांकित करती है। शाहिद के रस और रसू के साथ यह ग्रीफ्टी दर्शकों को कुछ खुरे हुए संकेत देती है, जिससे फिल्म के प्लॉट को लेकर जिज्ञासा और बड़ जाती है। फिल्म के इन्फोरेटर ट्रेजर एडवेंचर ने इस ग्रीफ्टी के लहरे को लेकर खुलासा किया।

विशेषज्ञों के मुताबिक वर्कआउट के बाद खूद को हाइड्रेट रखना बहुत जरूरी है, ऐसा इसलिए है क्योंकि वर्कआउट के कारण निकलने वाला रसून हमारे शरीर में लाल पदार्थ और इलेक्ट्रोलाइट्स की कमी कर देता है, इसके चलते पानी पीना बहुत जरूरी है, वर्कआउट के तुरंत बाद पानी पीना अनिष्कारक हो सकता है, क्योंकि वर्कआउट करने से शरीर का तापमान बड़ जाता है, ऐसे में ठंडा पानी पीने से सेहत पर बुरा असर पड़ सकता है।

वेस्टर्न आउटफिट में छाया प्रज्ञा जैसवाल का बोल्ड अवतार, एक्ट्रेस की हॉटनेस देख यूजर्स हूए बकाबू



आ रही हैं प्रज्ञा जैसवाल सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। इंस्टाग्राम पर उनकी फन फ्लॉइंग्स लिस्ट काफी जबरदस्त है।

अनुपम खेर ने रंगमंच में लगाई आर्या की ड्रकरी, कुंभ सनान कर आंखों से बहने लगे आंसू

रंगमंच के प्रसंगगत में महाकूभ 2025 नेता चल रहा है। 144 सालों बाद आए इस महाकूभ में देव-पुत्रिणा से सारांशें लोग ड्रकरी लगाने आ रहे हैं। हाल ही एक्टर अनुपम खेर भी महाकूभ पहुंचे और उन्होंने आर्या को ड्रकरी लगाई। इस दौरान वह आंसू भी गहाए और आंखों में आंसू जमड़ पड़े। अनुपम खेर ने महाकूभ में पहली बार सनान किया। उन्होंने 22 जनवरी को ड्रकरी लगाई और इसका एक वीडियो भी शेयर किया है।

अनुपम खेर ने अपने इंस्टाग्राम आउटफिट पर वॉइसओ शेयर कर लिखा- महाकूभ में गंगा स्नान करने जीवन सफल हुआ। पहली बार उस स्नान पर पहुंचने के मंत्र उच्चारण किए, जहां मां गंगा, भुमना जी और सरस्वती जी का संगम होता है। प्राचीन काले करते आंसू स्वयं ही आंखों से बहने लगे। संगम देहिबि! ऐसा ही ठीक एक साल पहले आज ही के दिन अयोध्या में प्राण प्रक्रियण के दिन हुआ था। सनान धर्म को जरा।

काम की बात करें तो उनकी 17 जनवरी को फिल्म इगर्जेंसी रिलीजमाघों में रिलीज हुई है। फिल्म कंपनी लीनो की है जिसकी लीड प्रोड्यूसर, डायरेक्टर और प्रोड्यूसर वही हैं। फिल्म में करना तयित ने पूर्व प्राथममंत्री स्वर्गीय शंटीरा गांधी का रोल प्ले किया है। वहां अनुपम खेर ने जयप्रकाश नारायण का चित्रण निभाया है। फिल्म को लीड ऑफिसियल मिली है लेकिन उम्मीद है कि इसे 26 जनवरी का फायदा मिल सकता है। इसके पहले 2024 में अनुपम खेर की फिल्म विजय 69 और जोस पर फिल्मा 2 सिनेमा रिलीज हुई थी।

शब्द सामर्थ्य -305

- 1. अनुचित, असत्य, जो ठीक न हो
- 3. बेवजह, बिनाकारण, व्यर्थ
- 4. हल्की-नींद, चकमा, धोखा
- 6. शक्कर पानी आदि का मोटा घोल
- 10. सोते से उठाना, सावधान करना, प्रदीप्त करना
- 11. चरमसांग, रोग का, मरगैला
- 5. चला आता हुआ सीमांत
- 14. पानी, आंसू
- 15. बैठा हुआ, विराजित
- 16. नृत्य
- 17. मृत

- मृतप्राय, मृत्यु के करीब
- 19. जल, शाखाएं निकलती हैं
- 9. मिटाई, खाने की मोटी चीज
- 12. शासन, गुप्तवाद
- 13. श्रद्धा, स्त्री, जबरजस्ती प्रसाद द्वारा रचित प्रसिद्ध महाकाव्य
- 15. विपरिग्रह, दुखी, अभाग्य
- 16. प्रसिद्ध, नामवर
- 18. स्वप्न, खलब
- 20. करीब, नजदीक, समीप
- 21. सुबह, प्रातः, सबरा।

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----

अ	भि	पे	क	प	स	र	का	नी	भ्र	र	शि	म	व	घा	र	क	ष्ट	प्र	द	त	ना	त	नी	र्व	व	अ	मा	क	ज	मा	त	ल	स	जा	क	ज	रा	बा	वे	स	हा	रा	ग	म	व	गु	ला	रा	ज	दू	त
---	----	----	---	---	---	---	----	----	-----	---	----	---	---	----	---	---	-----	-----	---	---	----	---	----	-----	---	---	----	---	---	----	---	---	---	----	---	---	----	----	----	---	----	----	---	---	---	----	----	----	---	----	---

मीठा खाने का है मन तो फटाफट बनाकर तैयार करें गाजर की खीर

सर्दियों के मौसम में हर घर में गाजर खाई जाती है। गाजर में पोषक तत्व प्राणो मात्रा में पाई जाती है। बहुत से लोग गाजर की सब्जी, अचार, पासे तो कभी खाते हैं लेकिन इसका सबसे अच्छा तरीका खीर बनाना है। खीर सर्दियों में गाजर का हल्का हर घर में बड़े चाव से खाया जाता है। हालांकि गाजर का हल्का बनाना देड़ी खीर है। क्योंकि इसमें घंटों की मेहनत लगती है, तब जाकर यह हल्का तैयार होता है। लेकिन अगर आपका कुछ श्रटपट बनाकर खाने का मन है, तो गाजर के हलवे जैसा स्वादिष्ट गाजर की खीर बनाकर खा सकती हैं।



गाजर की खीर की रेसिपी
गाजर को स्टाइट रवहीदार खोर बनाने के लिए आपको जिन भी सामग्रियों की जरूरत होगी वह ये है।
गाजर - एक कप कड़कस की हुई देसी ची- 2 बड़े चम्मच दूध- डूढ़ कप कंडेड मिल्क- दो बड़े चम्मच चीनस मलाई
चांदम
बादाम
फिरा
किरन्डमिश
चीनी
इलायची पाउडर- 1/4
वटा दें कि गाजर की खीर बनाने के लिए सबसे पहले गाजर को कड़कस कर लें। अब गैस पर पैन चढ़ाकर दो बड़े चम्मच देसी ची डालें। अब इसमें मसमले शूई फूटस डालकर रोस्ट कर लें। फिर इन डूढ़ फूटस को एक

प्लेट में निकालकर अलग रख लें। इसके बाद उमरी पैन में कड़कस की हुई गाजर डालें और इसको अच्छे से रोस्ट कर लें। इससे गाजर में अच्छा सा फ्लेवर आ जाएगा। करीब 5-7 मिनट तक हल्दी आंच पर कड़कस की हुई गाजर को चलाते हुए रोस्ट करें। जब गाजर अच्छे से रोस्ट हो जाए, तो इसमें उबला हुआ दूध डाल दें। अब गाजर और दूध को अच्छे से चलाते हुए मिल्क करें और फिर मॉडियम आंच पर धीरे-धीरे पकने दें। जब इसमें उबला आ जाए, तब इसमें कंडेड मिल्क या फिर गाड़ी मलाई मिलाएँ। इसको बीच-बीच में

चलाते रहें। करीब 5 मिनट तक पकाने के बाद स्वादमास कर लें। गाजर डालें और फिर कंडेड मिल्क मिलाया है, तो चीनी थोड़ा कम ही डालें। क्योंकि कंडेड मिल्क पहले से मीठा होता है। इन सभी सामग्रियों को अच्छे से चलाते हुए रोस्ट करें। करीब 5 मिनट तक इसको गाढ़ा होने तक पकाएँ। अब इसमें फ्लेवर और खुशबू के लिए इलायची पाउडर मिलाएं और गैस बंद कर लें। इस तरह से गाजर की स्वादिष्ट खीर बनाकर तैयार हो जाएगी। गर्मिनिंग के लिए ऊपर से कटे हुए शूई फूटस डालें और गर्मगर्म सर्व करें।

सरगुजा सांसद चिंतामणि महाजन करेंगे ध्वजारोहण



कोरबा। गणतंत्र दिवस 2025 के अवसर पर कोरबा जिला मुख्यालय वैकुण्ठपुर के निजी स्टेडियम में मुख्य समारोह का आयोजन होगा। इस कार्यक्रम में सरगुजा सांसद श्री चिंतामणि महाजन ध्वजारोहण करेंगे और पेंड को सलामी देंगे। इस दौरान वे मुख्यमंत्री श्री विष्णुदेवन कारे के संदेश का वाचन भी करेंगे।

कार्यक्रम में जिले के विभिन्न स्कूलों, सरकारी विभागों और संस्थानों द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम और झांकियां प्रस्तुत की जाएंगी। झांकियों में शासन की जनकल्याणकारी योजनाओं का प्रदर्शन किया जाएगा।

निर्वाचन आयोग के दिना-निर्देश
छत्तीसगढ़ राज्य निर्वाचन आयोग ने निर्देश दिए हैं कि झांकियों में राजनीतिक प्रतिनिधियों के लिए नहीं सवार जारी हो। जो कोई नई घोषणा की जाएगी। सांस्कृतिक कार्यक्रमों में राजनीतिक प्रचार-प्रसार प्रतिबंधित होगा। सभी समारोहों में आदर्श आयुष्म संहिता का पालन अनिवार्य रूप से करने के निर्देश दिए हैं।

जिला मुख्यालय में गणतंत्र दिवस समारोह के लिए श्रेणीयों लक्ष्मण पुरी कर ली गई हैं। मुख्य अध्यक्ष को लेकर पुरिष प्रशासन सावक हैं। जिला प्रशासन ने आम जनता से इस राष्ट्रीय पर्व को पूरे एहसास और उत्साहजन के साथ मनाने को अपील की है।

23 जनवरी को होगा पीठासीन और मतदान अधिकारियों का प्रशिक्षण

कोरबा। जिला प्रशासन द्वारा निर्वाचन प्रक्रिया में नितात गठनित अधिकारियों और मतदान अधिकारियों के लिए प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित किया जा रहा है। यह प्रशिक्षण 23 जनवरी 2025 को सेंट जोसेफ इंग्लिश स्कूल, रामपुर, बैकुण्ठपुर में आयोजित होगा। निर्वाचन कार्यालय से प्राप्त जानकारी के अनुसार, प्रशिक्षण दो पलियों में होगा। पहली पाली में सुबह 10 बजे से दोपहर 1 बजे तक पीठासीन अधिकारियों एवं मतदान अधिकारियों को प्रशिक्षित किया जाएगा। दूसरी पाली में दोपहर 2 बजे से शाम 5 बजे तक मतदान अधिकारियों-02 एवं मतदान अधिकारियों-03 का प्रशिक्षण होगा।

रिटिनिंग अधिकारी (पंचायत) ने सभी संबंधित अधिकारियों से प्रशिक्षण में समय पर उपस्थित होने को अपील की है। उन्होंने कहा कि निर्वाचन प्रक्रिया के सफल संचालन के लिए प्रशिक्षण अनिवार्य है, जिससे मतदान प्रक्रिया सुचारु रूप से संचालित हो सके। प्रशिक्षण के दौरान अधिकारियों को मतदान प्रक्रिया, निर्वाचन नियम-कायदा और आचार संहिता से संबंधित जानकारी दी जाएगी।

संबंधित विभागों को निर्देशित किया है कि प्रशिक्षण को तिथि और समय पर अधिकारियों को उपस्थित सुनिश्चित की जाए।

अधिकारियों एवं कर्मचारियों के सभी प्रकार के अवकाश प्रतिबंधित

कोरबा। नगरीय निकाय एवं पंचायत पंचायतों के आम चुनाव 2025 सफल कराने के लिए निर्वाचन प्रक्रिया के साथ आदर्श आचरण संहिता पारदर्शिता को गई है, जो कि निर्वाचन प्रक्रिया के साथ लागू होगी।

कलेक्टर एवं जिला एडवाइजरों ने जिले के समस्त शासकीय और अदशाशासक विभाग, कार्यालयों के अधिकारियों एवं कर्मचारियों को सभी प्रकार के अवकाश को प्रतिबंधित किया गया है। निर्वाचन प्रक्रिया के दौरान जिले में पदस्थ कोई भी अधिकारी, कर्मचारी कलेक्टर एवं जिला एडवाइजरों कोरबा कोरबा अथवा उनके द्वारा अधिकृत अधिकारियों के अनुमति के बिना अवकाश पर प्रस्थान नहीं कर सकते। निर्वाचन प्रक्रिया के दौरान जिले में पदस्थ किसी भी अधिकारी या कर्मचारी द्वारा जिला अनुमति के अभाव में या अज्ञात तरीके से प्रस्थान करने से संबंधित जानकारी कोरबा में रिजिस्टर होने और उनके विरुद्ध शासकीय नियमों के अनुसार कार्यवाही की जाएगी।

छत्तीसगढ़ राज्य महिला आयोग की सुनवाई निरस्त

कोरबा। छत्तीसगढ़ राज्य महिला आयोग की सुनवाई 23 जनवरी को जिला कोरबा (बैकुण्ठपुर) में रखी गई थी, किंतु प्राप्त जानकारी के अनुसार नगरीय निकाय व पंचायत चुनाव हद आदर्श आचार संहिता लागू होने के कारण सुनवाई निरस्त कर दिया गया है।

4298 वोटर्स चुनें पटना का अध्यक्ष

पुरुष की अपेक्षा महिला मतदाताओं की संख्या अधिक

11 फरवरी को मतदान और 15 फरवरी को निकलगा परिणाम

कोरबा। जले के एकमात्र नगरीय निकाय पटना नगर पंचायत में आगामी 11 फरवरी 2025 को चुनाव संपन्न होगी। जिला निर्वाचन कार्यालय द्वारा निर्वाचन को प्रक्रिया प्रारंभ कर दी गई। पटना नगर पंचायत में कुल 4,298 मतदाता वीटिंग के माध्यम से 15 वार्डों के लिए मतदान करेगी। इनमें पुरुष मतदाता 2,099 और महिला मतदाता 2,199 हैं, जहाँ महिला मतदाताओं की संख्या पुरुषों की संख्या से अधिक है, जबकि प्रतिशत प्रतिशत मतदाताओं को संख्या निरस्त है।

सर्वसम्मति

रिटिनिंग ऑफिसर द्वारा असे से नाम निर्देशन प्राप्त करने को प्रक्रिया शुरू कर दी गई है, जो कि जनवरी 2025 को अगुवाई 3 बजे तक चलेंगी। नामांकन पत्रों की संख्या 29 जनवरी को शुरु और नाम वापसी की अंतिम तिथि 31 जनवरी 2025 निर्धारित है। महगणना में निर्वाचन घोषणा 15 जनवरी 2025 को सुबह 9 बजे से होगी।

पटना से जुड़ी मुख्य बातें

पटना नगर पंचायत में अध्यक्ष पद के लिए 1 और वाई पाईरपद के 15 पदों के लिए चुनाव होगा। निर्वाचन प्रक्रिया में भाग लेने वाले अध्यक्ष पद के प्रत्याशियों को नामांकन दाखिल करने से पहले अंतरा बैंक खाता खोलना अनिवार्य होगा। निर्वाचन व्यय सीमा अध्यक्ष पद के लिए 6 लाख रुपये और वाई पाईरपद पद के लिए 1 लाख तक की गई है। अध्यक्ष पद के लिए नगरीय निकाय 10,000 रुपये और वाई पाईरपद के लिए 1,000 रुपये निर्धारित किया गया है। अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति और पिछड़े वर्ग के प्रत्याशियों के लिए यह राशि आधा होगी।

खांडी के नाम और मतदाता विवरण

नगर पंचायत में 15 वार्डों में भाग लेंगे। इनमें महान मालखण्ड, सोलाखण्ड लिफ्ट, लाल, बगुल, शाक्री, सेंट पैट्रिकस, देवदेव, अहमद, शहीद वीर, नाथपा, रम्या विचारकेंद्र, सरदार चंडभर पटेल, रानी लक्ष्मीबाई, रिफिक नाथ डोग, सुभाष चंद्र बोस, डॉ. अरुण कुमार, डॉ. भीमराव अंबेडकर और डॉ. राधिका प्रसाद वाई शामिल हैं। नगर पंचायत वार्ड के 4,298 मतदाता 11 फरवरी को सुबह 8 बजे से शाम 5 बजे तक मतदान करेंगे। मतगणना 15 फरवरी को होगी, जिसके साथ नगर पंचायत का नया नेतृत्व संपन्न होगा।

राष्ट्रीय मतदाता दिवस: 25 जनवरी को कलेक्टर कार्यालय में होगा आयोजन

कोरबा। जिले में राष्ट्रीय मतदाता दिवस का आयोजन 25 जनवरी 2025 को किया जाएगा। जानकारी के अनुसार, यह कार्यक्रम कलेक्टर कार्यालय सभागृह में सुबह 10:30 बजे से आयोजित होगा।

इस अवसर पर मतदाताओं को उनके अधिकारों और कर्तव्यों के प्रति अवगत करने के साथ-साथ नगर पंचायतवासी को मतदान में भाग लेने के लिए प्रोत्साहित किया जाएगा। इस दिना निर्वाचन अधिकारियों के सभी संबंधित अधिकारियों, कर्मचारियों से कार्यक्रम में समय पर उपस्थित होने को अपील की है। प्रत्येक मतदाता निर्वाचन सौभाग्यपूर्ण प्रक्रिया को सफल करने और नगरीयों को अपने मातृभूमि के उत्थान के प्रति प्रतिबद्ध करने का एक महत्वपूर्ण अवसर है।

नगर पालिका ने खिलाड़ियों से जुड़ी समस्या का किया निराकरण

महान स्टेडियम तक हुआ पाइप लाइन विस्तार

कोरबा। नगर पालिका सिविल पर्व क्षेत्र अंतर्गत कोरबा जिले का सबसे बड़ा खेल मैदान महान स्टेडियम, क्षेत्रीय खेल गतिविधियों का केंद्र और प्रतिभाशाली खिलाड़ियों का प्रशिक्षण स्थल, अब पानी और अन्य सुविधाओं को कमी से जुड़ने की स्थिति से उबरने को और आसुर है। महान स्टेडियम में प्रतिदिन सुबह शाम काफी संख्या में खिलाड़ी व आम नागरिक अभ्यास करते हैं इनके द्वारा पालिका अध्यक्ष अरुण जायसवाल से महान स्टेडियम में पानी को कमी व खराब स्थिति समस्याओं के समाधान हेतु पालिका अध्यक्ष को अनुरोध करते हुए खिलाड़ियों के लिए प्रथम उल्लेख कारणी, बॉल्क मैदान की सिंचाई की समस्या को भी हल करेगी। अब खिलाड़ियों को सुबह और शाम दोनों समय में सुबह पंचालन व अन्य आवश्यकताओं जैसे बेहतर प्रदर्शन में सुधार होगा। अध्यक्ष अरुण जायसवाल ने कहा, महान स्टेडियम



कार्य तत्काल पूर्ण कराया इस दौरान नृपति गुप्ता,भानु सिंग, पापंद लाल मोहनम्, सुनील बराल, इंदर पटवार मोहनम्, सिद्धिक आदि उपस्थित थे। पालिका अध्यक्ष को अनुरोध करते हुए खिलाड़ियों के लिए प्रथम उल्लेख कारणी, बॉल्क मैदान की सिंचाई की समस्या को भी हल करेगी। अब खिलाड़ियों को सुबह और शाम दोनों समय में सुबह पंचालन व अन्य आवश्यकताओं जैसे बेहतर प्रदर्शन में सुधार होगा। अध्यक्ष अरुण जायसवाल ने कहा, महान स्टेडियम



क्षेत्र के प्रमुख खेल मैदानों में से एक है, जहाँ विभिन्न खेल आयोजन होते हैं और खिलाड़ी प्रतिदिन अभ्यास करते हैं। हमारी प्राथमिकता, खिलाड़ियों को इन्होंने मेहनत और समय को समर्पण देना होगा। उन्होंने यह भी बताया कि पानी की समस्या हल हो जाने के बाद, खेल मैदान को साल भर हल भरा रखने की सुविधा उपलब्ध व अन्य आवश्यकताओं जैसे बेहतर प्रदर्शन में सुधार होगा। अध्यक्ष अरुण जायसवाल ने कहा, महान स्टेडियम

जाएगा। अखिल भारतीय सेनेट स्टाफ का फुटबॉल प्रतियोगिता में चर्च के खिलाड़ियों के उत्कृष्ट प्रदर्शन करने पर उन्हें विशेष रूप से सम्मानित किया जाएगा वर्तमान में भी उन्हें यथासंभव सहयोग कर रहे हैं उन्होंने क्षेत्र के सभी खेल प्रतियोगियों और खिलाड़ियों से सहयोग और सुझाव देने को अपील की। महान स्टेडियम न केवल खिलाड़ियों के अभ्यास के लिए महत्वपूर्ण है, बल्कि यह स्थानीय और राष्ट्रीय स्तर के खेल आयोजनों का भी केंद्र रहा है। इस कदम से खिलाड़ियों को समस्याओं का समाधान होगा और स्टेडियम में आने वाली नई पीढ़ी के खिलाड़ियों को प्रोत्साहित किया जाएगा। महान स्टेडियम में सुविधाओं सुविधाओं का निरंतर विद्यमान रहना हमारे प्रतिबद्धता का नया आयाम देगा। पालिका अध्यक्ष द्वारा उठाना गया यह कदम क्षेत्र में खेलों के प्रति जागरूकता और उत्साह को बढ़ावा देगा। भविष्य में यदि अन्य सुविधाओं का भी विचार किया गया, तो यह स्टेडियम खेल जगत में एक प्रमुख स्थान पर खड़ा होगा।

कलेक्टर और एसपी ने जवानों के साथ मिलकर निकाला नगर में फैलगा मीर



कोरबा। नगरीय निकाय निर्वाचन को सांति और पारदर्शिता के साथ सफल करने के उद्देश्य से जिला कलेक्टर श्रीमती चंदन जिप्रादी और पुलिस अधीक्षक रवि कुमार कुरें ने पटना नगर पंचायत में आवा पेली गमन किया।

जिले में नगरीय निकाय और जिलेयरी पंचायत चुनावों को निष्पक्ष और शांतिपूर्ण तरीके से संचालन करने तथा आदर्श आचार संहिता का सख्ती से पालन सुनिश्चित करने के लिए यह कदम उठाया गया। सूचित मार्ग के निर्धारण सुनिश्चित करने के लिए पालिका और जिलेयरी मतदान में सहयोग की अपील की। महानत की तिथि और सैथार्य। पटना नगर पंचायत में 11 फरवरी को अध्यक्ष पद

सहकारी समिति से गावब पिला 1.75 करोड़ का धान-सूरजपुर में खाद्य अधिकारी के दल ने की जाच, स्टॉक से ज्यादा मिला खाली बोरा

सूरजपुर। जलोसरद के सूरजपुर जिले में प्रेमनगर धान उपखंड केंद्र चंदननगर का खाद्य अधिकारी के दल ने जाच की। धान खरीदी केंद्र से 7479 क्विंटल धान कम पाया गया, जिसकी कीमत एक करोड़ 75 लाख रुपये है। समिति में 5272 धान के बोरे अधिक मिले। एक समिति में करीब चैने दो करोड़ रुपए का धान गावब होने से हड़कने मच गया है। आशंका है कि समिति में कारागों में धान की खरीदी की गई है। मामले में समिति प्रबंधक सहित अन्य के विचारण करवाई के लिए प्रतिक्रियन सूरजपुर कलेक्टर को भेजा गया है।



उपखंड केंद्र प्रेमनगर (चंदननगर) में 13 स्टैक और फाइव में उपलब्ध धान और बारदाना का भीतिक सत्यापन किया गया।



18661 बोरा आम मिला गावब जाच के दौरान खरीदी केंद्र में स्टैक रिफिजर में 85553 बोरे में 34235.50 क्विंटल धान उपलब्ध होने बताया गया। समिति में उपलब्ध धान की जाच के दौरान 66892 बोरे, बजन 26756.80 क्विंटल उपलब्ध पाया गया खरीदी केंद्र में 18661 बोरे धान बजन 7478.7 क्विंटल धान मिला। इसकी कीमत 2350 रुपए प्रति क्विंटल के हिसाब से लगभग 1 करोड़ 75 लाख 74 हजार 945 रुपए है। 3100 रुपए प्रति क्विंटल की कीमत से गावब धान की

निकाय व त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव में बंपर जीत दर्ज कर भाजपा पुनः मनाएगी जनादेश पर्व :कृष्ण बिहारी

वले 160 शहरों में 830 करोड़ को लागत से लगभग 200 सोवियट ट्रेडेंट प्लांट की स्थापना और 1000 कि.मी. से अधिक सड़कें लाइन बिछाई जाएगी। शहरों में केंद्र की मिशन अमृत 2.0 योजनागत 2,130 करोड़ रु. को लागत से 45 शहरों में जनसुव्यय परियोजनाएं स्वीकृत की गई हैं। शहरों में तालाबों में 800 करोड़ हेतु 113 करोड़ तला उठाया विकास हेतु 32 करोड़ रुपयों की स्वीकृति प्रदान की जायेगा सरकार द्वारा प्रदान की गई है। कोरबा के शासकात्मक में शहरों की सुवर्द्ध व्यवस्था यह दे बखतर हो गई थी, जिसे अब हमें ही सेवाना है। इसके लिए वर्यभ भागत मिशन अंतर्गत सफाई व्यवस्था और सेवा अगुवाई के तहत 230 करोड़ रुपए की स्वीकृति प्रदान की गई है।



भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) का नया नेतृत्व संपन्न होगा।

कोरबा भाजपा के नव निर्वाचित जिला अध्यक्ष देवेंद्र मिश्रा ने कहा कि शहर और कृष्णाम के विचारण भाजपा पर पारदर्शी व जनसुवर्द्ध हो शान्ति के लिए प्रतिक्रिया के जवाब में भारतीय जनता पार्टी को सरकार ने सुविधाओं निरंतर को दृष्टिकरण सकारित द्वारा 22 विधान सभा निर्वाचन में निकाय व त्रिस्तरीय पंचायत निर्वाचन में कोरबा को सरकार हार के बाद भी हमारी सरकार द्वारा दोनों बोरो से विकास कार्य के लिए आशंका की स्वीकृति प्रदान की गई है, जो कि केवल एक अलाह बनाए गए हैं जिसमें भाजपा सरकार आने पर 2025 में निकाय व त्रिस्तरीय पंचायत निर्वाचन में भाजपा सरकार को प्रोत्साहित किया गया है।

पोस्टले जाच में कोरबा का धत बेहतर हो जाहू आया सामने

कोरबा शासन में निकाय क्षेत्रों में भी केवल प्रभुधारा को योग्यता रहा है। कोरबा ने छत्तीसगढ़ में प्रभुधारा को नया आयाम दिया है। चाहे वह सीजी पीएससी पोस्टले हो, जिसमें महन्ती बुवाओं की अधिकार लेने हुए, या फिर शावक पोस्टले, जो तिलगपुर में एफडीआर योजना और राष्ट्रीय में जैन पोस्टले, हर जाहू कोरबा का धत बेहतर सामने आया है। कोरबा पोस्टले में 540 करोड़ रुपए की हेरफेरों हुई। महन्ती अन्तिरानन शेरिंग एर पोस्टले में छत्तीसगढ़ के तत्कालीन मुख्यमंत्री पर 508 करोड़ रुपए की रिफर लेने का आरोप है। केंद्रीय योजनाओं में भी सख्ती राजनीतिक कर लगाकर कोरबा ने अवरोध पैदा किया। कोरबा में सख्ती राजनीतिक कोरबा कोरबा में केंद्रीय योजनाओं जैसे पीएम आवास, हर घर जल, और स्वच्छ भारत अभियान को अवरुद्ध किया, ताकि भाजपा सरकार के विकास प्रयासों को विफल किया जा सके। इतने राज्य के विकास को भीमा किया और नगरीयों को आवश्यक मूलभूत सुविधाओं से वंचित रखा। प्रेरणादायी संयोग की अगली कड़ी में

कोरबा शासन में निकाय क्षेत्रों में भी केवल प्रभुधारा को योग्यता रहा है। कोरबा ने छत्तीसगढ़ में प्रभुधारा को नया आयाम दिया है। चाहे वह सीजी पीएससी पोस्टले हो, जिसमें महन्ती बुवाओं की अधिकार लेने हुए, या फिर शावक पोस्टले, जो तिलगपुर में एफडीआर योजना और राष्ट्रीय में जैन पोस्टले, हर जाहू कोरबा का धत बेहतर सामने आया है। कोरबा पोस्टले में 540 करोड़ रुपए की हेरफेरों हुई। महन्ती अन्तिरानन शेरिंग एर पोस्टले में छत्तीसगढ़ के तत्कालीन मुख्यमंत्री पर 508 करोड़ रुपए की रिफर लेने का आरोप है। केंद्रीय योजनाओं में भी सख्ती राजनीतिक कर लगाकर कोरबा ने अवरोध पैदा किया। कोरबा में सख्ती राजनीतिक कोरबा कोरबा में केंद्रीय योजनाओं जैसे पीएम आवास, हर घर जल, और स्वच्छ भारत अभियान को अवरुद्ध किया, ताकि भाजपा सरकार के विकास प्रयासों को विफल किया जा सके। इतने राज्य के विकास को भीमा किया और नगरीयों को आवश्यक मूलभूत सुविधाओं से वंचित रखा। प्रेरणादायी संयोग की अगली कड़ी में

कोरबा भाजपा के नव निर्वाचित जिला अध्यक्ष देवेंद्र मिश्रा ने कहा कि शहर और कृष्णाम के विचारण भाजपा पर पारदर्शी व जनसुवर्द्ध हो शान्ति के लिए प्रतिक्रिया के जवाब में भारतीय जनता पार्टी को सरकार ने सुविधाओं निरंतर को दृष्टिकरण सकारित द्वारा 22 विधान सभा निर्वाचन में निकाय व त्रिस्तरीय पंचायत निर्वाचन में कोरबा को सरकार हार के बाद भी हमारी सरकार द्वारा दोनों बोरो से विकास कार्य के लिए आशंका की स्वीकृति प्रदान की गई है, जो कि केवल एक अलाह बनाए गए हैं जिसमें भाजपा सरकार आने पर 2025 में निकाय व त्रिस्तरीय पंचायत निर्वाचन में भाजपा सरकार को प्रोत्साहित किया गया है।

